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Πραγματοποιήθηκε η τελική εκδήλωση των Επιμορφωτικών Κέντρων Λευκωσίας 
 

 
Πραγματοποιήθηκε και φέτος με πολύ μεγάλη επιτυχία η τελική εκδήλωση των Επιμορφωτικών 
Κέντρων Λευκωσίας την Tετάρτη 7 Μαΐου 2025. Στην εκδήλωση, η οποία ήταν ανοικτή για το 
κοινό, παρευρέθηκε και απηύθυνε χαιρετισμό, εκ μέρους της έντιμης Υπουργού Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας, ο Επιθεωρητής Δημοτικής Εκπαίδευσης κ. Στέλιος Ιωαννίδης.  

  
Στον χώρο της εκδήλωσης διοργανώθηκε μεγάλη έκθεση με έργα και κατασκευές των μελών 
των Κέντρων Επιμόρφωσης Ενηλίκων από τις ομάδες Κεραμικής-Αγγειοπλαστικής, 
Αγιογραφίας, Αργυροχοΐας, Διακόσμησης Χώρου, Διάταξης Λουλουδιών, Ζωγραφικής, 
Κατασκευής Κούκλων Πορσελάνης, Κοπτικής-Ραπτικής, Μαγειρικής-Ζαχαροπλαστικής, 
Μαγειρικής Κινέζικης, Μαγειρικής Ινδικής, Ζαχαροκατασκευών, Ξυλουργικής, Ξυλογλυπτικής,  
Κυπριακής Χειροτεχνίας, Κοπτικής-Ραπτικής, Σμίλες-Βελονάκι, Κυπριακού Κεντήματος 
(Λευκαρίτικο-Φυθκιώτικο-Ασπροπλούμια), Οινολογίας,  Φωτογραφικής Τέχνης, Χειροτεχνιών, 
Χειροποίητων Κοσμημάτων και Υαλογραφίας-Ψηφιδωτού.  

 
Οι ομιλητές/ομιλήτριες έκαναν ιδιαίτερη αναφορά στην κοινωνική προσφορά των 
Επιμορφωτικών Κέντρων, η οποία επεκτείνεται και στη δωρεάν προσφορά 
προγραμμάτων/μαθημάτων σε ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού (Κεντρικές Φυλακές, Στέγες 
Ευγηρίας, Πολυδύναμα Κέντρα, Κέντρα Αποκατάστασης κ.ά.), καθώς και στα μαθήματα σε 
Τουρκοκύπριους/ες που επιθυμούν να μάθουν την ελληνική γλώσσα και σε Ελληνοκύπριους/ες 
που επιθυμούν να μάθουν την τουρκική γλώσσα.  

 
Τα θέματα που προσφέρουν τα Επιμορφωτικά Κέντρα παρουσιάζουν συνεχή αύξηση και 
ποιοτική αναβάθμιση. Την παρούσα σχολική χρονιά, τα θέματα που προσφέρουν  τα 
Επιμορφωτικά Κέντρα παρακολούθησαν  πάνω από 18000 πολίτες, παγκύπρια, και σε αυτά 
δίδαξαν  316 προσοντούχοι/ες εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες.  
 
Επίσης, στην εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με επιτυχία φιλανθρωπικό παζαράκι, το οποίο 
οργάνωσαν τα Επιμορφωτικά Κέντρα  σε συνεργασία με τους/τις εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες. 
Τα έργα και κατασκευές που πρόσφεραν απλόχερα οι εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες και τα μέλη 
των ομάδων τους  τέθηκαν  προς πώληση και   όλα τα έσοδα  θα δοθούν στο Σύνδεσμο «Ένα 
΄Ονειρο Μια Ευχή».  

 
 
 
 
 
 
 
 

            
 

 
 
 



 

 
 

 
 

 



 
 
 


